NOAroTOBKA HA NOYBATA NPEOU PA3SCAXIOAHETO HA LOMATUTE

Kak pa ce nogrotsu noysarta npeau pascax.naHeTto Ha goMaTtuTte Ha noneto?

MNpenun pascaxaaHeTo Ha AoMaTuTe nnowTa ce nogpasHsaBa, bpaHyBa v rpanuv un ce
Habpa3assa Ha pascTosHue 80 cm 6pasna ot 6pasaa 3a MHAETEPMUHAHTHUTE COPTOBE
nomatu n 60 cM 3a geTepMnHaHTHUTE. [ bnboymHata Ha bpasanTe TpsioBa oa 6bae 20-25 cM.
Cnepn HabpaansBaHeTo Ce NPaBSAT HANOUTENHW BaAMW.

Tbin KaTO OEeTEPMUHAHTHMUTE COPTOBE U UHAETEPMUHAHTHUSA copT KpucTtum ce oTrnexaar Ha
BUCOKW NEHTM, TE3M NEHTU MOXE Aa ce 0POpPMST NpeaBapuTENHO, KaTo ce Habpasasisa
pasctosaHne okono 1,30 M Npu pascTosaHue Mexay neHTuTe okono 60 cMm.

Kak ce pa3caxpat vHOoeTepMMHaHTHUTe nonygeTtepMmHaHTHUTE COpPTOBE aomatu?

Mpwn nHOEeTepMNHAHTHUTE OOMaTK pacTeHUsiTa ce 3acax,jar rno efHo B 0Tkoca Ha bpasgnara,
Manko Nno-BMUCOKO OT HEMHOTO ObHO, HA Pa3CcTosAHMe enHo oT apyro 30 cM 3a paHHuTe u 35-40
CM 32 CpefiHO paHHUTE COpTOBeE.

[MonypoetepMrMHaHTHUTE COpTOBE ce 3acaxaat Ha 25-30 cM B pefa, No efHO pacTeHue.

KoraTto pascaabT e nNukMpaH 1 e n3BafeH C NoBeye no4Yysa 0kono KOpeHuTe, B 0Tkoca Ha
Hpasnarta Ha CbLWOTO Pa3CTOSIHNE Ce M3KoMaeaT sIMKU. Bcsiko pacTeHue ce nocTass B siMkaTa
3ae[lHO C Mo4YBa OKOJI0 KOPEHUTE My 1 ce 3apass.
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B amMkunTe npensaputenHo MoXe aa ce Hacune okoso 1/2 nonarta pasnoxeH nnm
nonypasnoxeH obopcku Top, KOWTO € pa3mecsa € noysara.

Kak ce pascaxpar neTepMMHaHTHUTE COpTOBE Aomatu?

[eTepMUHaHTHUTE COPTOBE Ce OTrNeXaaT Ha BUCOKM OBYpenoBu neHTu. Korato noysara e
HabpasmaeHa Ha pasctosiHue 50 cM, 3a 4a ce 0POPMU fleHTaTa, pacTeHusiTa ce 3acaxjat

OT ABeTe CTPaHWU Ha BCEeKW BTOPW KaHan 1 Taka BCeku BTOPY KaHan ce 0goopMsi B NieHTa C Mo
OBa peaa, oTcToswm Ha 50 cM eanH
OT Apyr.

OKoHYaTenHOTO 0POPMSHE Ha NEHTUTE Ce U3BbpLBA C NbPBOTO OkonaeaHe. B penosete
pacTeHnsaTa ce 3acaxjarT Ha pascTosHue 25-30 cM. 3apaBaT ce € no4Ysa 0T CbCeaHUs
cBoboneH kaBasn. MexaoyneHTOBOTO pa3CcTosiHMe ocTaBa 0koso 70 cM. Ha rotoBuTte BUCOKM
NEeHTn ce pascaxnja

CblUO Mo 2 pefa Ha neHTa, Npu pasctosHue Mexay Tax 50 cM Mex .y pacTeHusTa B peja -
25-30 c™m

Epasuosmm Ha4Y”H Ha pas3caXxXpgaHe un otrnexmgaHe Ha oeTepMnHaHTHUTE OOMaTun HE €
noaxonasu, noHeXxe oTrneXxagaHeTo e 6e3k0noBo. 3acaxgaHun Ha 6pa3,u.|/|, b6e3konosuTe
OoMatu nondrart B T4X U Ce 3aimBaTt OT BoAarta npu noaneaHe.

MoHacAT nn pomaTtute AbN60KO 3acaxpaHe?

LomartoBute pacTeHnsa MoXe ga ce 3acaXogart no-obnboko.
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ETo 3awo, korato pascaabT e npepacbi, YacT-0T CTbONOTO My Ce nonara B 0TKoca Ha
bpaspaTta u ce 3apuBa c noyea, He No-abnboko ot 7-8 cM. OT 3aputata cTbbneHa yacT npu
6naronprsaTHa NoYyBeHa BNaxXHoOCT ce obpasyBaTt AOMbHUTENHN KOPEHW.

Bce nak no-obnbokoTo 3acaxaaHe Ha ooMaTUTe He e XenaTenHo, 0co6eHO Ha paHHUTE -
KOPeHUTe UM nonagar B No-cTyeHa Nnoysa, a Toea 3abaBsi BKOPEHSIBAHETO 1 06WOTO
pasBUTME HA PaCcTEeHNETo.

KakBa nonmeka ce ocurypsisa 3a NnpuxBaLl,aHe

Ha pomatute?

lMonuekarta, KOSATO ce ocurypsiea (Npu pascaxnaHeTo) 3a npuxeallaHe Ha paHHUTe gomartu,
ce n3BbplBa pbyHo. Ha 3-4 pacteHuns ce gasat okono 10 n soga. C pbyHOTO NONMBaHE ce

npepnnassa rno4ysara OT NPEKOMEPHO HaBNaxXHaBaHe 1 oxnax.pgaHe, KoeTo npeyun 3a
BKOPEHSABAHETO Ha pacTeHnsaTa. AKO BpEMETO € MHOro TOMo 1 nonMeHarta Boaa € ¢
Temneparypa, no-eMcoka oT rno4YseHara, MoXe fa ce N3Bbplun NomBaHe ¢ Tevalla Boaa, Ho C
manka nonmeHa Hopma - "TbHKa" NonmBka.

MonuekaTta Npu pascax.naHe Ha CPelHO PaHHUTe OoMaTh ce U3BbpLBa PbYHO UMK C Tevalla
BO/JA B 3aBMCMMOCT OT MOYBEHATa BNAaXHOCT 1 TeMnepaTypara.

I'Ip|/| pa3caXxnjaHe Ha KbCHUTE OOMATU paCcTeHnAaTa ce nonmeart C Tedalla soaa.
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